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Ata da reunião da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania da Câmara 
Municipal de Trajano de Moraes/RJ, realizada 31/10/2022, trinta e um de 
outubro de dois mil e vinte e dois, estando presentes os senhores Vereadores:  
Isaias Alves Nogueira e Sávio Machado Diniz. Aberta a sessão, assumiu a 
Presidência da Reunião o vereador Hélio Luiz Fazoli de Moraes, e após 
verificar a presença dos membros da comissão, declarou aberta a reunião. Foi 
lida e aprovada a ata da sessão anterior, passando então a leitura e análise da 
ordem do dia: 001- Indicação de autoria da Vereadora Isis Felix Bechara, 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Trajano de Moraes, e ou Secretaria de 
Obras e Estradas e rodagem e/ou responsável, para o patrolamento, limpeza e 
colocação de saibro na estrada de Córrego Vermelho, bem como em Mata 
Cachorro, Campista, Soledade, Forges, Corrego frio, Carocango, Barrerio, e 
outras estradas municipais necessárias, sendo pedida de moradores do local 
e/ou colocação de material empedrado na estrada da Fortaleza, antes de Serra 
das Almas, no 3º distrito de Trajano de Moraes; 002- Indicação de autoria da 
Vereadora Isis Felix Bechara a Secretaria de Obras ou responsável, para a 
possibilidade da colocação de matéria de concreto ou massa asfáltica, nas 
estradas conhecida pelo Morro dos Coelhos Maria Mendonça, localidade de 
Trajano de Moraes; 003- Indicação de autoria da Vereadora Isis Felix Bechara 
a Secretaria de Obras ou responsável, para a colocação de uma luminária no 
Posto perto da Igreja em Construção, situada nas Almas de Baixo, perto da 
Casa de Creuzo de Oliveira, em Serra das Almas, localidade do 3º distrito de 
Trajano de Moraes; 004- Indicação de autoria da Vereadora Isis Felix Bechara 
ao Exmo. Sr. Prefeito através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
Públicos, estude a possibilidade de limpeza do Bairro da Represa. 005- 
Indicação de autoria do Vereador Guilherme Lage ao Exmo. Sr. Prefeito 
através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, estude a 
possibilidade de manutenção da Avenida Antônio Pacheco (Rua em frente a 
Cedae e subida da “Buricasa”) e a Rua Feliciano Sodré- Bairro Floricultura 
(Rua da Creche) em Trajano de Moraes; 006- Indicação de autoria da 
Vereadora Isis Felix Bechara ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ou Secretarias 
de Obras e Estradas e rodagem estude a possibilidade da ampliação do 
espaço do cemitério São João Evangelista, em Trajano de Moraes e no 
Cemitério de Sodrelândia com construção de banheiros, bem como o cemitério 
de Serra das Almas; 007- Indicação de autoria da Vereadora Isis Felix Bechara 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ou Secretarias de Obras a possibilidade do 
parolamento com saibro, manilhas e bueiros, onde forem necessários, na 
estrada de acesso do outro lado do Rio Macabu em Ponte Nova, de apenas 
3km de extensão que sai antes de Maria Mendonça, no Pedro Klen e que 
caíram algumas barreiras que estão impedindo o direito de ir e vir necessitando 
de um caminhão e uma retro escavadeira  no local com urgência para a 
escoação dos produtos agrícolas ali produzidos. 008- Indicação de autoria do 
Vereador ao Exmo. Sr. Prefeito através da Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços Públicos, a reforma do posto de saúde de  Ponte Nova, 4ª distrito de 
Trajano de Moraes. Ato contínuo foi apresentado os pareceres pelo relator 
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designado. Foi procedida a discussão, votação das proposições, bem como 
dos pareceres. Todas as proposições foram aprovadas por unanimidade. Por 
fim, foi determinado pelo Presidente o encaminhamento das proposições 
aprovadas ao plenário na forma do que preceitua o artigo 37, § 2º do regimento 
interno. Não havendo mais matéria para a Ordem do dia, o Sr. presidente 
encerrou a reunião.  
  

Sala das Comissões, 31 de outubro de 2022. 
 
 

_________________________________________ 
Isaias Alves Nogueira –Presidente 
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